· Snet =  Sbrut – Rețineri
· Rețineri =  Isal + Contr.Ind.Asig.Soci.(Fd pensii) + As med + Sind + ...
· Isal= Sal impozabil x Cota impoz
· Sal impozabil = Sal brut - Scutiri - Deduceri
· ! Deduceri = As med + Fd pensii

1) Salariu brut 6500, are doi copii,din care unul e invalid din copilarie. Salariu net?






2) Salariu brut 8000, soția este șomeră și el este participant la războiul pentru independență. Salariu net?
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3) Salariu brut 4500, are trei copii , din care unul e student, iar angajatul este membru sindical. Salariu net?

